

顶呱刮新春送大礼 50英寸超级电视、即开票送送送

在岁末之际,顶呱刮即开型体育彩票又新推出一套羊年贺岁彩票——“三羊开泰”,带着满满的祝福、滚滚的财运欢乐而至,为彩民送去新年的祝福。与此同时,为给即将到来的新春佳节增添更多惊喜,顶呱刮“三羊开泰”连同“中国红”系列套票一起给彩民朋友们送大礼啦,50英寸3D超级电视、即开票一众好礼送送送!

“三羊开泰”共有三款,票面分别以红、蓝、紫三种背景色为主色调。象征富贵的金色“羊”的造型源自中国传统的剪纸工艺,三只小羊各具姿态、惟妙惟肖。此款新票面值10元,最高奖金25万元,有12次中奖机会。游戏规则也是简单易懂,

刮开覆盖膜,如果在任意一场游戏中出现三个“羊”标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

“中国红”同样也是一款新春贺岁系列套票,以中国人最喜庆的红色为主题色调,配以“灯笼”、“中国结”等元素,面值分别为20元、10元、5元,头奖分别为100万、25万、10万元不等。该票包含数字、翻倍、通吃等玩法,小奖多多,除了吉祥如意,相信定能给大家带来“红火”的中奖体验。

为给彩民送去更多惊喜,2015年1月27日-2015年3月6日,凡在山东省境内销售网点购买体彩顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票,“三羊开泰”单张彩票中

奖金额为1000元(含)以上或刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或“如意”符号,且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元“顶呱刮”任意游戏即开票。

满载着新春祝福的顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”将福气、财气、喜气、运气通通送给您,与您一起欢欢喜喜过大年!活动已经开始了,50英寸超级电视、即开票送送送,一起来刮刮看吧!

(赵倩予)



大乐透井喷多注头奖 我省彩民喜中621万

超级大乐透再次迎来头奖井喷!在湖北武汉彩民擒得50注头奖获2.67亿元巨奖后,仅相隔6天,超级大乐透头奖在1月26日晚再次井喷,当晚第15011期开出16注621万元头奖,其中有10注被一位河南彩民独揽,广东彩民中2注,其余4注分落北京、山东、重庆和陕西。

南彩民独揽,广东彩民中2注,其余4注分落北京、山东、重庆和陕西。

菏泽彩民喜中621万大奖

第15011期超级大乐透的开奖号码为“04、13、22、25、30+01、06”。本期超级大乐透在全国井喷16注头奖,不过这16注头奖都没有进行追加,每注错失了300多万元的追加奖金。山东彩民幸运中得了一注一等奖,大奖出自菏泽第26111号站点,中奖者购买的是42元的“7+2”复式票,共收获1注头奖、10注三等奖和10注四等奖,总奖金为626万元。

另外河南的10注头奖确定被一人独揽。经检索,这10注头奖全部出自平顶山第07204号站点,总奖金高达6211万多元。北京的头奖出自第06022号站点,中奖彩票为一张“6+2”小复式票。广东彩民中出的两注头奖分落湛江第07378号站

点和潮州第19007号站点。陕西的头奖出自渭南第11028号站点,重庆的头奖出自江津区第23604号站点,这两位中奖者也都是单式投注。

威海彩民一号之差 错失7亿巨奖

本期超级大乐透还开出186注二等奖,每注奖金为42061元,其中有多达109注二等奖都是追加中奖,每注多拿到25236元的奖金,追加二等奖的总奖金为67297元。其中我省威海彩民一人狂揽89注追加二等奖,获得总奖金高达598万多元,仅以一号之差,错失了7亿多元的奖金,也与中国彩市第一巨奖擦肩而过。

这期超级大乐透仅头奖就派出9938万多元,加上其他奖项中奖金额,此次共派出奖金1.44亿元。所以在本期开奖后,超级大乐透奖池也小幅回落。近期超级大乐透头奖连续井喷,奖池金额又维持在高位,正是彩民朋友收获“年终奖”的好时机。

枣庄彩民复式投注 揽获大乐透奖金29万余元

近期,超级大乐透的奖池一路走高,频频爆出大奖。枣庄彩民虽没能收获头奖但也运气不错,接连中得多注二等奖。来自滕州10002站点的陈先生(化姓)就在第14153期以一张复式投注票中得奖金近30万元。

超级大乐透第14153期的开奖号码是“1 8 13 24 32+5 10”。陈先生以一张“8+3”的复式票在当期幸运中得二等奖2注,三等奖1注,四等奖30注,五等奖75注,六等奖5注,奖金共计299863元。据了解,陈先生是一位个体经营者,购彩已有七八年的时间,自从与大乐透结缘后便一直坚持不懈的购买,现在已经成为该玩法的超级粉丝。

据陈先生介绍,因为一直没能确定待选号码,购彩当天他便先机选了几注作为参考,希望以机选的号码为基数再结合走势图确定这一期如何投注,在筛选完号码之后,陈先生最终敲定前区“1 8 10 13 23 24 31 32”和后区“4 5 8”,这精心选择出来的号码也没让他失望,虽没斩获一等奖但能收获近30万元奖金也让他非常开心。

在分享购彩经验时陈先生表示,无论自选、机选还是参考推荐,首先要确定复式投注的号码范围,中奖虽然是概率事件,但靠的绝不仅是运气,合理选择投注方式也是中奖的关键。(金鑫)



郑洁:现在享受每一场比赛

年龄对于郑洁而言就是一块验金石,32岁的她早已到了波澜不惊的年龄,一边做好了转身退役的准备,一边也最大限度地享受着网球。抛开了曾经想赢怕输的压力,也没有对困难的畏惧,这个1.64米的娇躯里还是有着一如既往的顽强,但更多了几分淡定。

与李娜同一批的郑洁已经到了职业生涯的尾声,甚至谁也没有想到,单打早早出局的她会在双打赛场一路晋级。昨天,随着郑洁/詹咏然这对“海峡组合”以6·3/6·2完胜克拉吉塞克/斯特里科娃,郑洁这位曾经的澳网女双冠军在时隔9年后再次闯入澳网女双决赛。



“海峡组合”能打也能吃

一路走来,郑洁和詹咏然这对“海峡组合”在女双赛场给了人们不少的惊喜。事实上,她们并不陌生,早在5年前就有过长期的配对合作,不但在马来西亚公开赛上夺冠,也在2010年美网打入女双半决赛。

过去两年,彭帅和谢淑薇组成的“海峡组合”揽下了大满贯冠军,也曾高举女双世界第一的排名。尽管她们的拆对令人惋惜,但郑洁和詹咏然的再次配对继续在女双赛场延续了“海峡组合”的威力。

经验丰富的郑洁是这对组合中的核心,失误时也总是年长的她安慰詹咏然。两人场上频繁交流也让她们在最近几场比赛中直落两盘,顺利拿下比赛。

说起这届赛事的成功,两人不约而同地归结到了默契。“我们真的很有默契,彼此很了解对方,打起来就像一家人,郑洁就像我亲姐姐一样。”詹咏然笑着说,除了默契外,两人的战斗力还来自吃。

“我们有时候聊着聊着球,就会转到吃东西的事情上,张宇(郑洁老公兼教练)也会加入进来,最后战术会变成美食讨论会了。”郑洁也承认她们也是一对吃货组合。

两人在墨尔本的一周里,已经吃遍了唐人街所有的中餐馆,甚至打进决赛的庆祝也是一道垂涎已久的美食——螃蟹粉丝煲。

在短暂休整一天后,“海峡组合”将在30日的决赛中迎击攻击力凶悍的马泰克/萨法洛娃,两人也将以平常心去面对。“其实我们两个在面对比赛的压力时做得都还不错,在球场上也会想办法让对方放松心情,所以这方面我不会太担心。”詹咏然说,“打这个比赛我们也没有说定下一个特别大的目标,只有先做好了这一场,才有下一场。”

张宇还是那个主心骨

彭帅的前美国教练马伟开曾对中国三位女选手有着精辟的看法:论能力,李娜第一,彭帅第二,郑洁第三;论心理,这个排名恐怕要倒过来。

“或许,从身体条件看几乎所有的教练都不会看好郑洁,但郑洁身上那股劲却总能让你不自觉地相信她能做些什么。”郑洁的恩师四川网球队教练蔡洪玲往往自己也无法理解这种有些不可思议的逻辑矛盾。

即使经历了多次手术,对抗着年龄和对手,经历着状态起伏的煎熬,郑洁都选择坚强,“打了这么多年比赛,我很珍惜每一场球,竞技体育非常的残酷,你不可能要求自己,每一天都是你在赢。但在竞技体育的领域,只有弱者才会流泪。”

当孙甜甜、晏紫早已淡出,李娜也选择退役,孤身奋战的郑洁内心也有着迷茫,但她依旧有着坚强的神经支撑着自己继续奋战在球场上。

“从郑洁身上我也学到蛮多东西,比方说在比赛中不管打得不好还是不好,她都从不放弃任何一分的拼劲,还有在场上面对不同局面时的情绪管理等等。”詹咏然也承认,郑洁真的算得上是球场上的低调偶像。

尽管双方的教练不同,但平时训练和比赛战术,都由郑洁的老公张宇来制定。事实上,丈夫张宇一直以来也是郑洁维持大心脏的小秘密。

“我和张宇认识到现在,十多年从来没有吵过架,相互之间都知道对方的底线和脾气。”郑洁说自己一直感激张宇这么多年的陪伴。因为她没有李娜那样的团队,很多时候都是张宇在忙前忙后。“没有张宇就没有今天的郑洁,他一直在鼓励我,如果我打不好甚至都对不起他的付出。所以,他也是我坚持的最大动力。”

坚持,除了心态还有热爱

再次打进大满贯女双决赛,和以往一样,郑洁又一次在人们忽略她时惊艳所有人。

“有时候我觉得人的心态真的是很重要的。”郑洁承认连她自己也没有想到能在女双赛场有如此的发挥,但是无论是手术后状态不佳,还是昔日队友纷纷退役,也没有动摇她的内心。她依旧不折不扣地完成训练,淡定地面对每一场比赛。

“只有机遇等等很多因素凑到一起,才有可能成就你一个人的成绩。”郑洁说自己能做的就是认真完成每一次训练,每一场比赛,“当然前提也是,你需要随时准备好,时刻准备好。”

如今,郑洁已经不再有年轻时的压力,她知道离退役越来越近,就需要真正去享受网球的真谛。“5年前要说享受还做不到,但随着年龄的增长,尤其是2007年、2010年两次手术后复出,对于比赛的理解又更不一样。不过单打比赛压力太大,想说享受比赛很难,但双打却不一样,真的没有什么可以输的。”

曾经年轻的郑洁在女双赛场上一鸣惊人,如今32岁的她还能在大满贯女双赛场震惊众人,“今天是澳网夺冠的第九年。时间飞逝!身边搭档变了,但我对网球的热爱依旧!今天又一次进入澳网女双决赛,还能在这片热爱的球场比赛,最大的感受就是珍惜、感恩。多打一场球,我就再多一次回来享受这个过程。”

从年初到现在,退役始终是外界欲言又止的话题,也是她这半年来最大的纠结。之前,她曾透露会在澳网结束后告诉大家未来的决定。如今打进决赛,是否会考虑在夺冠后“功成身退”,再一次成为问题。

“我从来没有说过退役的话题,只是希望活在当下,如果有一天选择退役,会大大方方的告诉大家。”显然,娇小的郑洁还在选择战斗,这也恰恰是她一直以来最大的魅力。(据新华社)